



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Gradonačelnik**

Klasa: 021-05/15-02/15  
Urbroj: 2144/01-01-15-2  
Labin, 22. rujan 2015.

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA LABINA**

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS) je na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 22. srpnja 2015. godine, postavio dva vijećnička pitanja u svoje ime kao vijećnik i jedno u ime Kluba vijećnika IDS-HSU-HNS. Pita za stanje na šetnici „Lungomare“ u Rapcu i što se i kada namjerava poduzeti da i ona postane reprezentativni dio atraktivne turističke destinacije kakvoj teži Grad Labin. Drugo pitanje se odnosi na pješačko-biciklističku stazu od Rapca do Duge Luke koja je od strane Ministarstva turizma ocijenjena pozitivno i za koju su dobivena bespovratna sredstva od 150.000,00 kuna i pita da li će se navedena sredstva iskoristiti za izradu projektne dokumentacije, te ostale natječajne dokumentacije koja nedostaje da bi se navedeni projekt mogao kandidirati za korištenje sredstava iz strukturnih fondova Europske unije i za kada je planirana kandidatura, te da li će se izvesti određena dionica već ove godine kao pilot projekt u smislu prezentacije široj javnosti zamišljene ideje izvedbe. Treće pitanje u ime Kluba vijećnika IDS-HSU-HNS se odnosi na ostatke starog mlina za masline u naselju Duga Luka neposredno iznad plaže. Objekt je u vrlo lošem stanju, u vlasništvu je Republike Hrvatske i pod hitno treba nešto poduzeti prije nego se objekt sruši i dovede u opasnost i kupaca i prolaznike. Kaže da ga je kao predsjednika Vijeća Mjesnog odbora Labin Stari Grad više žitelja Duge Luke upozorilo na postojeće stanje i zamolilo za intervenciju u smislu da se nešto hitno poduzme po pitanju ovog objekta.

**ODGOVOR:**

Poštovani,  
zahvaljujemo na postavljenim pitanjima. Grad Labin priprema donijeti neke nove odluke i izmijeniti neke postojeće odluke kako bismo šetnicu u Rapcu i javne površine na području Grada Labina učinili urednijim i još ljepšim. Jedna od mjera je donošenje nove Odluke o komunalnom redu, prijedlog koje će biti na dnevnom redu na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina. Novom Odlukom o komunalnom redu regulirati ćemo između ostaloga korištenje bespravno postavljenih predmeta na javnim površinama te izlaganje robe izvan poslovnih prostora na području Grada Labina. Druga mjera koju Grad Labin planira učiniti je kvalitetnije ustrojiti komunalno redarstvo Grada Labina. Pravilnikom o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem redu Gradske uprave oznaka KLASE: 022-05/15-01/2-353 od 03. kolovoza 2015. godine uz postojećeg komunalnog redara sistematizirano je radno mjesto, komunalno-prometni redar, dva izvršioca. Nakon donošenja navedenih odluka i kvalitetnijim ustrojem komunalnog redarstva smatramo da će se situacija na javnim površinama u Gradu Labinu bitno popraviti.

Nadalje, vezano za kuću „Starog mlina – toša“ u naselju Duga luka (Prtlog), obavještavamo Vas da su komunalni redar Grada Labina i građevinski inspektor, Područne jedinice u Pazinu - Odjel Istarske županije obišli navedeni objekt. Građevinski inspektor utvrdio je činjenično stanje te rečeno nam je da će građevinska inspekcija naložiti vlasniku hitnu sanaciju navedenog objekta te da ćemo o svemu biti obaviješteni.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**

Tulio Demetlika v.r.